

## Referat fra skolebestyrelsesmødet onsdag d. 4. marts 2020

### 1. Sang – *Det er i dag et vejr*

### 2. Nyt fra alle rundt om bordet

**Bestyrelsen:** *ikke noget*

**Medarbejdere:**

- *Læsebånd er startet i marts måned, virker godt*
- *TS, HS og LL været på DLF kursus, hvor fokus var på alt det gode i den danske folkeskole. Det var rigtig godt at have fokus på alt det, der går godt.*
- *Over bækken fest i fredags, 21 smidt over bækken. Mange der deltog og som altid en dejlig dag.*
- *Valg til skolebestyrelsen 2020/21 medarbejdersiden: HT og LL træder ind i bestyrelsen fra august.*

**Skoleleder:**

- *Ansættelsesudvalg: Inger og Gitte V. sidder med til samtalerne af ny pædagog i stedet for LD.*
- *Bestilt gardiner til flere lokaler og i SFO, det trænger.*

### 3. Årsberetning, valgmøde og SB-valg

- *Gitte har sendt et input til årsberetningen.*
- *Trine sender årsberetningen rundt inden d. 31/3 hvor der er årsmøde*
- *Der er flere der overvejer at stille op til den nye bestyrelse og det er dejligt. Der er plads til flere interesserede.*
- *Skolen bestiller øl/vand til pausen.*
- *Birthe sender et oplæg hvordan det er at være en del af skolebestyrelsen til Pia og så sender hun det rundt trivselsrådene, så de kan hjælpe med at finde kandidater.*

### 4. Budget

- *Godkendt.*
- *Det ser fint ud både i SFO og Skole.*
- *Fået genbevilliget mindre forbrugte midler fra 2019.*

### 5. Ny Ressourcetildelingsmodel

- *Mødes når vi ved noget mere og der er kommer et materiale vi kan forholde os til.*

### 6. Samarbejde omkring musikskolen

- *Hvad samarbejder vi om p.t.? Musikkarrusellen*
- *Forslag at musikkarrusel ligger efter endt skoledag på en kort dag*
- *Der er et ønske om at der kunne undervises i eneundervisning på skolen, at det tilbud blev etableret.*

## 7. Sorgplanen, revidering

- **Revidering:**
- *Hanne retter den nuværende plan t til og så kommer den til at ligge på skolens hjemmeside.*
- *Karen sender den til Provst Birgitte Krøjer og får hendes tilbagemelding*

## 8. Skolens vision

- *Hvordan går det arbejde: gruppen arbejder videre med dette*

## 9. Skolens bygning og flytning af lokaler

- *Status, hvor langt er vi og hvordan går det (Karen)*

## 10. Evt.

- *Hanne delte principper rundt og det drøftes næste gang, punkt på næste gang*
- *Mandagsmad: portionerne er ikke store nok – Inger snakker med Tove.*
- *AULA: Trine har fået oprettet en gruppe på AULA for alle skolernes bestyrelsesformænd.*